



По факту незаконного использования объектов авторского права и вредоносной программы возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав), ч. 2 ст. 273 УК РФ (создание, использование, и распространение вредоносных компьютерных программ).

По версии следствия, в декабре 2017 года молодой человек, находясь в помещении одного из столичных кафе, расположенного по проспекту 60-летия Октября в городе Москве, осуществил сбыт трех жестких дисков, на которые ранее им была установлена справочно-правовая система «Консультант плюс», имеющая признаки контрафактной, нарушив тем самым авторское право ЗАО «Консультант плюс» и причинив имущественный вред на сумму более 1,5 млн. рублей. Вместе с тем, на указанных жестких дисках обнаружена программа, предназначенная для нейтрализации встроенной программной защиты от



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

несанкционированного использования, что является явным признаком вредоносности данной программы.

В настоящее время мужчине 1982 года рождения избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование продолжается.

16 Января 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1196041/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v